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KynuTb gady, oM, kotteax 3a 2 590 000 pybnein Ha Hoso-LLUKonbHas yamua

BpsiHckasa obnacTb, BpacoBckumin panoH, Hoo-LLKonbHas ynuua

2590000P %]
41 774P 3a M°

62.00 M’ 31.00 M’

Obuwas Xunasg

MpofaéTcs NPOCTOPHLIN, CBET/LIN, OTAENBHO CTOALWMIA X0 AOM B NOC. JToKOTb bpsaHckon obnactu. [1oM B XOpOLUEM »XXUIOM COCTOAHUN, Bbe3XKal U
XunBun! NpofaéTcs NpakTUYeckn Co BCen nMetowencs mebenbio 1 6bIToBON TeXHUKOW! BCE Kak Ha ¢oTo! Ha 3emMenibHOM y4yacTKe UMeTCs HaABOpPHbIe
NOCTPOVKK, KUPMUYHbIA norpeb, rapaxk. K gomy nofaBefeHsl BCe KOMMYHUKaLWW: ra3, BO4a, d/IEKTPUYECTBO, MeCTHasa KaHaansauns. Hosas Kpbla
(MeTannoyepenuua), BbICOKME NOTOJSIKUN, KPenkKue rnosbl. B nomMe KyxHs- 6,5 KB.M., 3-1 Xujble KOMHaTbl pa3Mepamu - 18,8 KB.M., 6,4 KB.M., 5,8 KB.M.,
npuxoxas - 12,5 KB.M., KoTenbHas - 12,5 KB.M., COBMELLEHHbIN CaHy3en. BbICTpbIN BbIXOA Ha CAENKY, OANH B3POC/bIA COBCTBEHHMK, B COBCTBEHHOCTH
6onee 5 neT, LOKYMEHTbI FOTOBbI K MPOAaXKe. 3eMesbHbIN Y4aCTOK POBHbIA U CYXOM, C Pa3iNYHbIMU MI0L0BO-ArOAHBIMN HAaCaXKAEHUAMMN, MeXXEeBaHNe
nposefeHo. BC& paaom B WaroBon AOCTYNHOCTU (LETCKUIA caf, LWKOJIbl, Mara3uHbl). KpyriioroAnyHblil yao00HbIA NOABE3AHON MY Thb K AOMY.
[lobpoxxenaTenbHble cocean! Topr npu ocMoTpe nmeeTcsa! MoaxoanT nof Ntobon Bua onnaThl: UMOTEKA, CEPTUGMKaTbl BCEX BUAOB. [OMOLLb B
3aBefleHNN NNoTeYHbIX 3a8BoK 6e3 nocelleHns 6aHKoB 1 beckoHeYHbIX o4epeaeit! 3a 6bonee nogpobHon MHopMaLMen 3BOHUTE, NOKa3 B Ntoboe
yoobHoe ana Bac Bpems!

® (0 c 22.08.2025, oonosnexn 05.09.2025

[TpomaBell: bopasikuHa Onbra [leTpoBHa
Tenedon: +7(4832) 33-38-38
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XapaKTepucTuKku
Mnowanb Xxwunas 31.00 kB. M STa)ken Bcero 1

Mnowanb yyacTKa 1927 cot
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